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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA  

 

Nadzornom odboru Javnog preduzeća “Skijališta Srbije”, Beograd 

 

Izveštaj o konsolidovanim godišnjim finansijskim izveštajima 

 

Izvršili smo reviziju priloženih konsolidovanih godišnjih finansijskih izveštaja matičnog društva - Javno 

preduzeće „Skijališta Srbije“, Beograd  i njegovog zavisnog društva – „Ski centar Brezovica“ d.o.o., 

Beograd (zajedno u daljem tekstu: Grupa), koji uključuju konsolidovani bilans stanja na dan 31. decembra 

2017. godine, konsolidovani bilans uspeha, konsolidovani izveštaj o ostalom rezultatu,  konsolidovani 

izveštaj o promenama na kapitalu i konsolidovani izveštaj o tokovima gotovine za godinu završenu na taj 

dan, kao i napomene uz konsolidovane godišnje finansijske izveštaje koje uključuju pregled značajnih 

računovodstvenih politika i druge objašnjavajuće informacije. 

 

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 

 

Rukovodstvo je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih konsolidovanih finansijskih izveštaja u skladu 

sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, kao i za ustrojavanje neophodnih internih 

kontrola koje omogućuju pripremu konsolidovanih finansijskih izveštaja koji ne sadrže greške, bilo namerne 

ili slučajne. 

  

Odgovornost revizora 

 

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o ovim konsolidovanim finansijskim izveštajima  na osnovu svoje 

revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da 

radimo u skladu sa etičkim zahtevima i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u 

razumnoj meri, uverimo da konsolidovani finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne 

iskaze. 

 

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i 

obelodanjivanjima datim u konsolidovanim finansijskim izveštajima. Izbor postupaka je zasnovan na 

revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza u 

konsolidovanim finansijskim izveštajima, nastalim usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene 

rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju konsolidovanih  

finansijskih izveštaja, u cilju osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući datim okolnostima, ali 

ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe, uključuje ocenu 

primenjenih računovodstvenih politika i značajnih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu 

opšte prezentacije konsolidovanih finansijskih izveštaja. 

 

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući da obezbede osnovu za naše revizorsko 

mišljenje sa rezervom. 

 

Osnov za izražavanje mišljenja sa rezervom 

 

Poslovanje i najveći deo imovine zavisnog društva je na teritoriji Kosova i Metohije, gde civilnu misiju vrši 

Misija Ujedinjenih nacija na Kosovu (UNMIK), odnosno misija EULEKS, a na osnovu Rezolucije 1244 

Saveta bezbednosti UN. U toku 2010. godine Kosovska Agencija za privatizaciju pokrenula je postupak 

privatizacije DP „Inex Sharr Planina“ Brezovica, u okviru čega se prodaje i imovina zavisnog društva. 

Vlada Republike Srbije je 17. marta 2017. godine donela Odluku o poništavanju svih pravnih posledica 

akata i radnji privremenih institucija samouprave u Prištini koji se odnose na neosnovano oduzimanje 

imovine Republike Srbije. Poslovanje u navedenim uslovima uticalo je da zavisno društvo iskaže neto 

gubitak za 2017. godinu u iznosu od RSD 26.210 hiljada, odnosno akumulirani gubitak na dan 31.12.2017. 

godine u iznosu od RSD 405.310 hiljada.  

 



 

 

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA  

 

Nadzornom odboru Javnog preduzeća “Skijališta Srbije”, Beograd - Nastavak 

 

Navedene činjenice ukazuju na rizik u pogledu primene načela stalnosti poslovanja zavisnog društva, a sve 

ukazuje na postojanje indikatora da je došlo do umanjenja vrednosti imovine. Međutim, Grupa nije 

primenila odredbe MSR 36 „Umanjenje vrednosti imovine“, odnosno nije izvršila procenu nadoknadive 

vrednosti nekretnina, postrojenja i opreme na teritoriji Kocova i Metohije. Nismo bili u mogućnosti da 

utvrdimo potencijane efekte odstupanja od navedenog standarda na konsolidovane finansijske izveštaje 

Grupe za 2017. godinu. 

 

Kao što je navedeno u Napomeni 9.24. uz konsolidovane finansijske izveštaje, Grupa nije eliminisala iznos 

od RSD 159.361 hiljada iz ukupnog iznosa osnovnog kapitala, zbog toga što je osnovni kapital zavisnog 

društva koji pripada matičnom društvu veći od učešća u kapitalu matičnog društva u zavisno društvo. 

Navedeni iznos se odnosi na nematerijalnu imovinu koju je matično društvo uložilo u zavisno društvo. U 

evidenciji zavisnog društva navedeni iznos je evidentiran na pozicijama nematerijalne imovine i osnovnog 

kapitala i registrovan je kod Agencije za privredne registre, dok u evidenciji matičnog društva nije 

evidentiran jer ulaganje nikada nije izvršeno. Nismo bili u mogućnosti da se uverimo da će Grupa ostvariti 

buduće ekonomske koristi po osnovu navedene nematerijalne imovine. Na osnovu navedenog i u skladu sa 

odredbama MRS 38 „Nematerijalna imovina“, pozicije „Ulaganja u razvoj“ i „Osnovni kapital“ Grupe su 

precenjeni za iznos od RSD 159.361 hiljada. 

 

Za sastavljanje i prezentaciju finansijskih izveštaja zavisnog društva nije primenjivan MRS 19 - Naknade 

zaposlenima, kojim se zahteva da se izvrši ukalkulisavanje troškova (u visini sadašnje vrednosti verovatnih 

budućih obaveza) koji se odnose na zakonske ili ugovorene obaveze za naknade prema zaposlenima, koje 

proističu iz Zakona o radu i internog akta o radu Društva. Nismo bili u mogućnosti da kvantifikujemo iznos 

rezervisanja sa stanjem na dan 31.12.2017. godine, ali procenjujemo da on može biti materijalno značajan 

za finansijske izveštaje Grupe.  

Za sastavljanje i prezentaciju finansijskih izveštaja zavisnog društva nije primenjivan MRS 12 – Porez na 

dobitak, kojim se zahteva iskazivanje odloženih poreskih sredstava/obaveza. Nismo bili u mogućnosti da 

kvantifikujemo iznos odloženih poreskih sredstava/obaveza sa stanjem na dan 31.12.2017. godine, ali 

procenjujemo da on može biti materijalno značajan za finansijske izveštaje Grupe. 

 

Mišljenje  

 

Po našem mišljenju, osim za efekte i moguće efekte iznetog u paragrafu „Osnov za izražavanje mišljenja sa 

rezervom“ konsolidovani finansijski izveštaji istinito i objektivno po svim materijalno značajnim pitanjima, 

prikazuju finansijsko stanje Grupe na dan 31. decembra 2017. godine, kao i rezultate njenog poslovanja i 

tokove gotovine za poslovnu godinu završenu na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u 

Republici Srbiji i računovodstvenim politikama obelodanjenim u napomenama uz konsolidovane finansijske 

izveštaje. 

 

U Beogradu, 5. jula  2018. godine 

 

 

 

„MOORE  STEPHENS   
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Ljubiša Stević  Bogoljub Aleksić 

Licencirani ovlašćeni revizor  Direktor 
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